



Следственным управлением по Новгородской области проводится процессуальная проверка по факту разлива предположительно нефтепродуктов



Валдайским межрайонным следственным отделом проводится процессуальная проверка по сообщению о разливе предположительно нефтепродуктов из емкости на берегу реки Окуловского района.

В 15 часов 05 минут в дежурную часть ОМВД России по Окуловскому району поступило сообщение о разливе предположительно нефтепродуктов из емкости. Незамедлительно на место выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводятся первоначальные проверочные мероприятия, для установления обстоятельств произошедшего. К работе привлечены специалисты санитарно-эпидемиологической службы, охраны окружающей природной среды, МЧС РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Организован забор образцов воды, почвы на месте происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1471179>